

热点

爱马仕
手工艺与时光造物的旅程

作为2020年年度主题匠·新(I-nnovation of making)的开篇,爱马仕日前于北京呈现全新预览,以2020年春夏新品系列诠释其对创新与传承的理解,勾勒一段关于手工艺与时光造物的旅程。

布展空间通过内敛大地色系作为整体背景,明暗交错中分割出不同展示区域的功能,同时营造诗意与创新之美。步入空间内,由爱马仕甄选的2020春夏新品瞬时以色彩和活力将嘉宾引入一片生机盎然之中。

心形口袋巾、圆形围巾,都以打破常规的新巧外形让人眼前一亮。即使是在经典方巾系列中,创新的理念亦层出不穷,由法国插画师Ugo Bienvenu创作的幽默漫画,本季以双面围巾呈现,一面是彩色图画与法语文字的交汇,另一面则是纯色背景与英文字母的融合,展现不同的风格。

皮具包袋系列也有不少创新。Chaine d'ancre Barenia小牛皮手袋开创全新的柔美风格托包,通过将整

张皮革切割拼接、构建利落锚链线条搭配可拆卸真丝小包。

New Drag 22 小牛皮包以 Drag Voyage 为蓝本,诠释出更当代坚固的小容量日用手提袋。Bolide1923-45 小牛皮手袋以摩托车和赛车服为灵感。

纵贯手袋表面的H字样在设计师的解构下令人想起象征极速的赛道,背后则是多年卓越皮革拼接工艺的结晶。

珠宝腕表空间内,Arceau Ronde des heures 腕表最为抢眼:一弯新月为背景突出显示当下的小时,分针飞跃过星座,指向遥远的星辰。由珍珠母贝精制的月亮与星辰涂覆夜光物料,在配备斜体数字时标的亮面黑色表盘上显得格外亮眼。



▲ Bolide1923-45 小牛皮手袋以摩托车和赛车服为灵感。

▼印花小牛皮凉鞋,以简约线条为灵感的图案和色彩在脚跟足尖碰撞出缤纷新意。



▲以皓洁的巨大月盘为背景的斜纹真丝“月光”围巾。

► Arceau Ronde des heures 腕表以趣味盎然的方式演绎腕表的摩登设计。



购物

正佳广场
打造“不落幕的新春花市”

“广州过年,正佳看花——正佳花市”主题活动日前在正佳广场启动,活动将持续至2月9日元宵节后,范围覆盖正佳广场以及正佳海洋馆、雨林馆、博物馆、广正街等文旅业态,将广府“年文化”与时尚潮流、商业品牌、科普旅游进行融合,迎合当年轻家庭的春节庆祝和旅游需要。

活动期间,正佳广场一楼中庭将布设网红桃花林,配合由兰花、水仙构成的贺年花海,为游客送上满满的“桃花运”。正佳广场旗下自有的文旅业态也各自献上独特的“花市”主题活动:正佳极地海洋世界带来的是“海花奇观”,在奇幻的深海景观环境里通过灯光投影技术,打造极致视听感官享受的“科技之花”;正佳雨林生态植物园重点打造了新年牡丹展;正佳自然科学博物馆则结合馆内远古化石的资源特色,打造“2020与第一朵花相遇”的主题活动。此外,从年三十至正月初六,正佳广场四楼中庭还将连续上演精彩纷呈的舞台演出。

Onitsuka Tiger 鬼塚虎
登陆深圳万象天地

Onitsuka Tiger 鬼塚虎深圳万象天地旗舰店日前全新揭幕。新店占地面积148平方米,是华南区首家沿街独立店铺,尽显日式高端潮店精巧风格。店内展示的是全新2020春夏系列产品,设计灵感源自各式运动服,旨在向恰在迎来七十周年的 Onitsuka Tiger 鬼塚虎的创始人——鬼塚喜八郎致敬。

作为国内首家提供日本制手工系列「NIPPON MADE」服务的店铺,深圳万象天地旗舰店还特别设立了“NIPPON MADE”定制服务,基本款为“MEXICO 66 DELUXE”,鞋面、Onitsuka Tiger 虎爪纹、内衬、鞋底、鞋带等各个位置都可实现定制化,此外也可以将英语、数字、符号等以刺绣的方式加入鞋的设计之中。



新品

歌莉娅
首献《大人的童书》

歌莉娅首本《大人的童书》画册目前上线。画册由台湾艺术家方廷瑞手绘创作,结合歌莉娅品牌代言人Heady——一只来自澳大利亚的树熊角色,通过漫画绘本天马行空的形式展开歌莉娅环球之旅第41站在澳大利亚袋鼠岛的故事。自2010年起陪伴歌莉娅环球旅行的Heady,首次以代言人的身份登场,它有着咖啡色搭配米白色毛绒外表,眼睛周围有白眼圈,代表睡眠充足(与睡眠不足的黑眼圈相反),三头身比例坐姿,近期改为可转动头部与手部。在画册中,Heady除了有人类朋友之外,也有不同的动物好友表现在漫画之中,包括女朋友DY(Daisy缩写),一位忘年之交的小树熊GO,以及袋鼠、树袋熊、针鼹、负鼠等。

卡姿兰
底妆微光绒感

卡姿兰日前推出采用百分百意大利进口原料打造而成的黑天鹅粉底液——卡姿兰奢绒无痕粉底液。新品蕴含三种不同颗粒的独特绒光粒子,上脸便能呈现出雾感柔和的微光绒感,妆面像被抛光过自带轻微的光泽。此外,独特绒光粒子还能在顺应亚洲面孔的肌肤纹理、隐匿毛孔和细纹的同时,通过高密度散布持续吸附油脂,转油为光,令肤感清爽不粘腻。上妆后粉体与肌肤贴合,妆面均匀平滑,不卡纹不拔干,沁润滋养,整日锁妆。

syrene
油皮冬季救星

冬季气温下降,血液循环变差,汗腺和皮脂腺的分泌因此下降,更容易导致脸色暗淡、皮肤粗糙。新西兰轻奢护肤品牌syrene日前以人体22岁皮肤油脂的黄金比例为灵感,推出了主打调节油脂平衡的多重修护面霜,有效成分能帮助调节平衡油脂,并提升皮肤含水量、紧致度和弹性。不同于传统厚重质地的面霜,syrene多重修复面霜上脸后容易被吸收,尤其适合油性肌肤在冬季使用,令肌肤更有透质感。